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ПРИШTИНA - Питање jе дана када ће Ватикан признати независност Kосова а већ у
наредних пар дана у Приштини ће бити отворен конзулат Ватикана, изjавио jе данас
косовски председник Хашим Tачи а приштинску телевизиjу Kљан Kосова.

  

  

"Ватикан ће ускоро да призна независност Kосова где ће за пар дана отрворити и своj
конзулат како би оjачао већ добре међудржавне односе", рекао jе Хашим Tачи.

  

Tачи jе рекао да Kосово има "традиционално добар однос са Ватиканом".

  

"Председник Ругова jе сарађивао са Ватиканом, и jа такође имам добру сарадњу. Став
Папе Jована Павла Другог о рату на Kосово не сме да буде заборављен", рекао jе Tачи и
истакао да jе "папа фрања веома динамично унапредио односе са Aлбаниjом и
регионом".

  

Tачи jе поновио да jе, након што му jе упутио позив, папа фрања обећао да ће посетити
Kосово, преноси приштинска телевизиjа.

  

Ниjе прв пут да Tачи позива папа фрању да призна jеднострано проглашену
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независност Kосова и да посети Приштину, а последњи пут овакву изjаву jе дао
почетком септемра ове године, након што су он и косовски премиjер Иса Mустафа имали
одвоjене аудиjенциjе код поглавара Римокатоличке цркве.

  

Председник Србиjе Tомислав Николић jе у септембру 2015, после разговора са папом
фрањом у Ватикану, рекао да Римокатолицка црква остаjе чврста по питању
непризнавања jеднострано проглашене независности Kосова и Mетохиjе.

  

На раниjе изjаве Tачиjа о томе да ће Ватикан признати jеднострано проглашену косовску
независност огласио се почетком прошлог месеца и патриjарх Иринеj рекавши да "папа
Фрања неће ићи код Tачиjа нити ће признати Kосово".

  

Поглавар СПЦ патриjарх Иринеj каже да му католички верски вођа папа фрања ниjе
помињао да ће признати независност jужне српске покраjине.

  

Ниjе му, казао jе тада, познато да ће папа фрања посетити Kосово и да ће Ватикан
признати његову независност, како тврди косовски председник Хашим Tачи.

  

Aктуелни амбасадор Србиjе при Унеску и бивши амбасадор наше земље у Ватикану
Дарко Tанасковић такође не веруjе да ће папа фрања посетити Kосово, али напомиње
да, чак и кад би се то десило, не мора да значи да jе Ватикан признао, или да ће
признати, независност Kосова.

  

Tанасковић jе такође почетком септембра изjавио да се треба подсетити колико пута jе
Tачи до сада давао такве изjаве.

  

 “Чак и кад би под одређеним околностима, у шта апсолутно не веруjем, папа дошао на
териториjу Kосова и Mетохиjе, коjа jе међународно правно гледано териториjа Србиjе, ни
то не би морало да значи да га jе Ватикан признао”, рекао jе Tанасковић.
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(Танјуг) 
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